

LA PRENSA
GRAFICA

HOY

Pág. **PDC acepta plan**

17 El Partido Demócrata Cristiano, aceptó el llamado del Presidente de la República, Lic. Alfredo Cristiani, para que se forme una Comisión Interpartidaria.

Pág. **29 jóvenes secuestrados**

38 Veintinueve jóvenes (varones y hembras), entre los 14 y 20 años, han sido secuestrados por el FMLN, en sectores de Arcatao, departamento de Chalatenango, y otros lugares del país.

Pág. **Cheques falsificados**

23 Se ha denunciado ante las autoridades de policía, que en San Salvador se están falsificando "money orders" y "giros bancarios", que varios individuos logran vender en Santa Ana por elevadas sumas de dinero.

Pág. **Grave escasez**

19 La erosión por efectos del agua, provoca la pérdida anual de 25 mil millones de toneladas de suelo, afirma la FAO, al señalar el compromiso de garantizar el derecho a suficientes alimentos, conservando los dones de la tierra.

Pág. **Sobre el Diálogo**

25 El Secretario de Información, licenciado Mauricio Sandoval, dijo que en el gobierno hay mucho optimismo a pesar de los incidentes que han ocurrido y que se pensó podrían obstaculizar el diálogo en San José.

Pág. **Contradrogas**

53 La creación de una Comisión Regional que desarticule y expulse del territorio centroamericano al narcotráfico, propone Guatemala al resto de países de la región.

Pág. **Editoriales**

7 ¿Será posible la paz? Hay un clamor nacional, cierto pero no bien definido, en favor de volver a la normalidad, a la tranquilidad, al trabajo seguro, a la convivencia aceptable; y si bien algunos rechazarían la palabra "volver", nadie, al menos públicamente, rechazaría la palabra "alcanzar".

Un día en nuestra historia

Denuncias contra IVU. (Sábado 17 de octubre de 1964). Nuevamente hay denuncias acerca de serias deficiencias en la construcción de viviendas por parte del IVU. Y entre las quejas más frecuentes está que, al introducir un clavo en las paredes, para colgar un cuadro, sale un chorrito de arena. También denuncian lentitud en la construcción de casas, en la zona de Ilopango.

Indice

Nacionales	2-3	Platillos	38
Internacionales	4-5	Hermano Pablo	41
Editoriales	6-7	Deportes	50-51
Sociales	8-32	Cómicos	52-54
Cartas a María	20	Clsificados	56-63
Horóscopo	33	Indicador	64
Su Salud	36	Cines	64-67
La Cámara	38		

Cese de hostilidades y no pacto de paz propone Gob.

(Por Mario Erwin Larín, enviado especial de LA PRENSA GRAFICA). San José, Costa Rica. La delegación gubernamental lleva propuesta de "cese de hostilidades" y no acuerdo de "paz", afirmó el ministro de Justicia doctor Oscar Santamaría, vocero de la delegación.

También dijo que está integrada por las mismas personas que dialogaron en México, doctores: David Escobar Galindo, Héctor Contreras, Abelardo Torres y coronel José Antonio Martínez Varela.

Monseñor Gregorio Rosa Chávez, intermediario, dijo que la delegación del FMLN ha sufrido cambios y han establecido claramente dos comisiones ambas de alto nivel. La principal la encabeza Joaquín Villalobos, Shafik Handal, Salvador Samayoa Cañas, Ana Guadalupe Martínez.

El equipo de apoyo, lo forman Nidia

Díaz, Mercedes del Carmen Letona, Miguel Sáenz y una nueva persona, monseñor Rosa Chávez.

Además, en la delegación gubernamental, en el equipo de apoyo se encuentra en San José el secretario de Información, licenciado Mauricio Sandoval, acompañado de personal de esa institución.

Extraoficialmente se supo que el sábado por la mañana el gobierno envió quince personas a San José. El coronel Mauricio Ernesto Vargas, comandante militar de San Miguel, y el Cnel. e Ing. Dionisio Ismael Machuca, nuevo Director de la Policía Nacional, han llegado a San José para asesorar en materia constitucional y militar.

Ambos han estudiado y analizado a fondo los acuerdos de la guerrilla del M-19 y el Gobierno de Colombia, así como la Constitución de la República.



Lic. Juan Héctor Vidal.

Lic. Vidal en seminario de Holanda

El Lic. Juan Héctor Vidal, Jefe del Departamento de Estudios Económicos de FUSADES, participa en el II Seminario de Cooperación e Integración Regionales de Centro América y Europa. Se celebra en Maastricht, Holanda, del 9 al 20 de este mes. La invitación la hizo SIECA.

Expondrá el tema "Instrumentos y Aspectos institucionales del desarrollo industrial regional en Centro América". Expondrá aspectos de la realidad salvadoreña.

Asimismo, dará a conocer la circunstancias especiales que vive el pueblo salvadoreño, frente al conflicto armado que tanto afecta la economía nacional al ser destruidas las fuentes de trabajo.



VISITA. El Presidente, Lic. Alfredo Cristiani, recibió en su despacho al conferenciante Hernán De Soto, que llegó acompañado por ejecutivos de la AMCHAM. El Mandatario conversó con el visitante sobre distintos aspectos relacionados con los programas económicos y sociales que impulsa su gobierno.

Políticos apoyan propuesta del Pdte. Cristiani

Altos dirigentes de los partidos ARENA, MAC PDC y PCN, apoyaron ayer la propuesta del Pdte. Cristiani de formar una comisión interpartidaria que intervenga en el proceso de paz.

El Lic. Ricardo Alvarenga Valdivieso, dirigente de ARENA y Pdte.

de la Asamblea dijo que esa comisión podría "darle seguimiento en conjunto a todas las actividades del diálogo y así los partidos políticos, no estemos en forma unilateral".

Mejor que nadie es el partido político que tiene mayor representati-

dad dentro de la sociedad. Para mí es bien valioso porque es otra forma donde se escuchan a mayor número de personas.

El Dr. Guillermo Antonio Guevara Lacayo, Secretario General del MAC, dijo que ese parti-

do reitera la voluntad de colaborar en los esfuerzos en la búsqueda de la paz. El Lic. Adolfo Rey Prendes, precisó que debería de iniciarse una acción dentro de la Asamblea Legislativa y los partidos ahí representados. (Información amplia en Pág. 25).



CORTE (Chalatenango). El profesor Douglas David Murcia (centro), Director de Recursos Humanos de Educación, con sede en esta ciudad, inaugura la X. Exposición Integrada de Ciencias, Humanidades y Agropecuaria que estará abierta del 16 al 18 del corriente.

Descubren camión con explosivos de alto poder

Un camión conteniendo 35 explosivos, tipo "catalpa", fue detectado por soldados de la 2a. Brigada de Infantería en una de las calles de Santa Ana.

De acuerdo a los datos proporcionados por un vocero de esa unidad castrense el hallazgo ocurrió el domingo sobre la 25a. Calle Poniente, a inmediaciones del establecimiento comercial DIDEA, lugar donde fue dejado estacionado el camión placas C-67851, aparentemente cargado de leña.

Bajo ese aparente cargamento, dijeron, ocultaban los artefactos explosivos, a los cuales se sumaban tubos de aluminio, siete libras de TNT, dos libras y media de aluminio en polvo, cápsulas detonantes, dos bombas cazabombas, once baterías y veinte metros de alambre para activar minas a distancia.

El portavoz explicó que este camión había sido robado la tarde del sábado anterior en la finca Ayutepeque, de la jurisdicción de Chalchuapa, siempre en el departamento de Santa Ana.

Al ser establecido el contenido de este vehículo, añadió, quienes se transportaban en él lo dejaron abandonado, huyendo en dirección ignorada.